

Referat af Udviklingsrådets årsmøde den 11. april 2024 i FUTURUM.

1. Valg af dirigent.

Henning Nørbygård.

2. Bestyrelsens aflæggelse af årsberetning for det forløbne år.

Vi startede året med at være i dialog med Vejle kommune om fremtiden for skolen sammen med de lokale foreninger.

Sidste år havde vi en fra Billund lufthavn til at fortælle om de fremtidige planer for lufthavnens udvidelsen.

Der blev afholdt åben klimalandsby.

Flere aktiviteter for børn

Fællesspisning var også en succes.

Der blev også afholdt Borgermøde om hvad vi kunne tænke os med skolens lokaler.

Skolen er blevet omdøbt til FUTURUM.

I oktober og november blev der ført regnskab med hvor mange der brugte skolens lokaler

I oktober og november var der ca. 200-250 besøgende hver måned.

Det har gjort at vi får lov til at bruge lokalerne.

Lokalerne kan bruges til en masse forskellige foreninger, og andre der har projekter.

Der er arbejdet videre med vores klima landsby projekt.

Vi har fået byens bil til byen og det har været en stor succes med op til 2/3 belagt.

Der er plantet skov.

Der er også arbejder videre med Repair cafe og bytte containere.

Der er arbejdet sammen med kommunen om lokalplan for det nye bolig- og skovområde.

Klimalandsbyprojektet blev afsluttet med en fantastisk fest på Vandel efterskole med koncert.

3. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab med påtegning af revisor.

Årsregnskabet er godkendt.

4. Behandling af indkomne forslag

Ingen indkomne forslag.

5. Forelæggelse og godkendelse af budget for det indeværende år.

Punktet giver ikke så meget mening, da foreningens aktiviteter er projektorienterede og "fonds"-finansierede. Et punkt til næste års generalforsamling vil være at fjerne det her punkt i vedtægterne.

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen.

Følgende går af:

Thomas går af.

John har ikke tilkendegivet at han fortsætter.

Henrik Søndergård går af.

Følgende går ind eller bliver:

Mette Jensen fortsætter.

Rikke Steen Jørgensen rikkesteen@me.com vil godt gå ind i bestyrelsen.

Kristian Bøtkjær går også ind i bestyrelsen.

Det er besluttet af bestyrelsen må selvsupplere sig.

7. Valg af suppleant.

Ronni Vennberg

8. Valg af revisor.

I dag har vi Gitte Johnsen og hun modtog genvalg.

9. Eventuelt.

Henrik Søndergård holdt en lille peptalk om arbejdet i bestyrelsen.

Jensine Grøndal fortalte om den fælles beslutning med at omdøbe facebook gruppen til

Firehøje Krea og Byt fordi at vi har mange forskellige arrangementer i gruppen og

Repaircafe'en kun er 2 gange om måneden.

Referat lavet af Kristian Bøtkjær

Dirigent Henning Nørbygaard

